

Το κράτος της Σλοβενίας επιτίθεται στις καταλήψεις και τους αυτόνομους χώρους έχοντας ήδη προχωρήσει στην εκκένωση της κατάληψης ARGO στην πόλη Ίζολα, σε μία κατασταλτική επιχείρηση που περιλάμβανε τραυματισμούς αγωνιζόμενων από τις δυνάμεις καταστολής, και προετοιμάζει μία νέα κατασταλτική επίθεση στην κατάληψη INDE στην πόλη Κόπερ. Πρόκειται για την συνέχεια μίας κρατικής εκστρατείας ενάντια σε όσους αντιστέκονται στην επιβολή της εξαθλίωσης, της υποταγής και της ρατσιστικής μισαλλοδοξίας.

Τα εργοστασιακά κτίρια τα οποία έχουν καταληφθεί και χρησιμοποιούνται από το Σλοβενικό κίνημα αποτελούν χώρους όπου αναπτύσσεται η κοινωνική και ταξική αλληλεγγύη και η ριζοσπαστική κριτική. Το ξεπούλημά τους από τον φορέα του Σλοβενικού Υπουργείου Οικονομικών που έχει αναλάβει την διαχείρισή τους, εντάσσεται στην πανευρωπαϊκή πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, μέσω της οποίας επιχειρείται η εμβάθυνση της ταξικής ανισότητας και η επέλαση σε κάθε σπιθαμή του δημόσιου χώρου.

Στον ελλαδικό χώρο, η στοχοποίηση των καταλήψεων από το ελληνικό κράτος εκφράζεται το τελευταίο χρονικό διάστημα, με την εισβολή το καλοκαίρι του 2016 στις καταλήψεις αλληλεγγύης σε πρόσφυγες στη Θεσσαλονίκη και τις φασιστικές παρακρατικές επιθέσεις σε κατειλημμένους αναρχικούς-αντιεξουσιαστικούς χώρους αγώνα

Η κρατική και καπιταλιστική δικτατορία επιτίθεται διεθνώς επιχειρώντας να επιβάλλει τον ζοφερό μονόδρομο του σύγχρονου ολοκληρωτισμού, ένα καθεστώς όπου οι κοινωνικές ταξικές και πολιτικές αντιστάσεις βρίσκονται στο κατασταλτικό στόχαστρο, η ταξική καταπίεση εντείνεται διαρκώς και η αντιμεταναστευτική πολιτική στα πλαίσια της Ευρώπης-Φρούριο δημιουργεί φράχτες, στρατόπεδα συγκέντρωσης και πριμοδοτεί τις παρακρατικές φασιστικές ομάδες.

Απέναντί τους στέκονται τα οδοφράγματα των αντιστάσεών μας για την κατάργηση της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης, η αλληλεγγύη και η συντροφικότητα. Στέκεται το μέτωπο των αγώνων που επιδιώκουμε να δυναμώσουμε μέσα από την συλλογικοποίηση, την οργάνωση και την διεθνιστική αλληλεγγύη.

**ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΛΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΛΟΒΕΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ**

**ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΚΟ  
ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟ**

# Αναρχική Πολιτική Οργάνωση-Ομοσπονδία Συλλογικοτήτων